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1.  

  :או אינסופיות)  יםיבר מספר אומצא( סופית ה הבאיתציקלה החבורה- תת האם
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2.  

  .(+,Z20) - מצאו את כל תת החבורות ב.א
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3.  

  ).N = {1,2,3…}כאשר  ( קבוצת כל הפונקציות A תהי .א

  : פעולת חיבור כדלהלןA-נגדיר ב

 - בn לכל  f(n) + g(n) =: (n)(f+g)י " ע: נגדיר את הפונקציהלכל 

N.  

  ? איבר יחידה-ם יש בהא?  חבורה למחצההאם 

 חבורה - מתקיים ש'  עם פעולת החיבור מסעיף א האם עבור .ב

  ?חבורה?  מונואיד?למחצה

  

  

4.  

   היא חבורת      GLn(F)כאשר  (SLn(F) = { A ∈ GLn(F) : det(A) = 1}: נגדיר.  שדהFיהי   

  ).כאשר הפעולה היא כפל (SLn(F) < GLn(F) - הוכח ש ). ות ההפיכות ביחס לכפלהמטריצ

  

  

 !!!בהצלחה                    


